D949 OBFr<—trs147

(2| @ATS | @ATSH | @ATSM
N\
[l; Fa-TH4 jﬁ% Fa1-TH{X ?(- Fa-TH4Z
|[ 4 1;‘{ 4 [I; 4
g 6 b 6 | p 6
e s ¥ ° "k g
10 K 10 ' 10
h‘{?“" 12 12 - 12
_ 16 16
(12108 AL)) (11018 AV) (1108 AL))
XPp16F 21— T FAIF1ERSEAY) M Pp16F 21— T FIF 1@ AL
= @®AUK 5 @AUKM = @ATL
BE ) |k s
a Fa-TH4% (=] Fa-7%4% R Fa-TH4%
= BE S—
0 - o
> =) 6 6
7 8 8
- 10 == 10
12 =~ 12
KK T (BTILTAR) Foy b EER (ERD %)
Fu b kR (ERD - %)
(1210 AV)) (11018 AN) (11018 AW)
O OATLL 5 OATT 5 OATB
> I 1 |z I
5 F1-TH4X I F1-TH(X > F1-TH4X
I F
I 4 4 = 4
R 6 6 1 6
8 8 I 8
10 10 10
oot 12 12 12
(12108 AV)) (11018 AW) (121018 AV)
7 @ATBY 7 @ATBLY J @ATBW
7 o 7 L 7 )
> Fa1-TH4X > Fa-TH4X > Fa-TH(Z
F ¥ F
7 A 4 I 4 2 4
1 J 6 v ' S 6
10 1 T 10
12 — 12
(12108 AH)) (1108 AL)) (1R101EAW)




94 IBFR7—1r517

(1118 AY))

7 @ATBE 5 @ATBEW J @ATBZ
> 1z o 7 )
> Fa-7H4Z | F1-TH4X > F1-7H4X
5F F 5F
~ 6-4 k 8-4 = 4
Y 8-4 N 8-6 b 6
)7[/ 8-6 }7[/ 10-6 7 8
- 10-8 %5 10-8 10
7 12
b
(12108 AL)) (11018 AV) (1108 AL))
5 @ASKR
BE
L F1-TH4R
=
pu _
|
Y 8
10
12

2016 02



@ATS ANES

Fa-TH4Z

2 ATS — —D
— L

8 D : BtHEOH

O A (BES) &D EUafE) OBR
it U

AT 2~ TDHE

T—TTN‘

10
12
16

(12108 AH))
%¢16F 2~ T AIE1R5EAY

Tﬁf (mm)

AbkL—=b :
y o F1-TH4E popul 1) 74 2% =1
ATS fiz X 6D R A B L C | Hex | ®P G
ATS4-M5-D 4 |M5x08] 28 [19.8] 17 [149] 10 | — | 24 5.6
ATS4-M50-(] 4 |M5x08| 28 |227/199[149| 8 |97 | 24 6.1
ATS4-M6-D 4 M6x1 | 3.8 [208] 17 [149]| 10 | — 3 6.0
ATS4-01-D 4 R1/8 | 8 | 21 | 17 |149] 10 | — 3 7.4
ATS4-02-] 4 R1/4 | 11 |225/165[149| 14 | — 3 16
ATS6-M5-D 6 |M5x0.8| 28 |21.9/191| 17 | 12 | — | 24 8.1
ATS6-M6-D 6 M6x1 | 38 [229[19.1| 17 | 12 | — 3 85
#D ATS6-01-D 6 R1/8 | 8 |223/183| 17 | 12 | — 5 8.2
Hex. 7T ATS6-02- ] 6 R1/4 | 11 |23.7/176| 17 | 14 | — 5 15
= ATS6-03-(] 6 R3/8 | 12 |245/18.1| 17 | 17 | — 5 28
_| ) o ATS8-01-[] 8 R1/8 | 8 |27.9/239[182] 14 | — 6 14
o i ATS8-02-] 8 R1/4 | 11 |26.6/20.6|182| 14 | — 7 14
=== ATS8-03-[] 8 R3/8 | 12 |255/19.2|182| 17 | — 7 25
< /N ATS10-01-(] 10 R1/8 | 8 |30.3|26.3/20.7| 17 | — 6 21
ATS10-02-( ] 10 R1/4 | 11 |29.8/23.8[20.7| 17 | — | 85 19
ATS10-03-] 10 R3/8 | 12 |29.3| 23 |20.7 | 17 | — 9 24
ATS10-04-] 10 R1/2 | 15 |30.4 222|207 | 21 | — 9 46
ATS12-02-( ] 12 R1/4 | 11 |359/29.9|233| 21 | — | 85 37
ATS12-03-] 12 R3/8 | 12 |31.9/256(233| 21 | — | 11 30
ATS12-04-] 12 R1/2 | 15 |33.9257|233| 21 | — | 11 44
ATS16-03- ] 16 R3/8 | 12 |39.3| 33 |248| 24 | — | 11 54
ATS16-04-[ ] 16 R1/2 | 15 |41.3/33.1/248] 24 | — | 13 63

D SERERD A, - > (RER) & D (Fatts) OFR
FT=RL RS TOLTER. BUBHEROSETETT,

ATS4-M50

KOGRANEI



@ATSH NGRS
Fa-TH4X
— ATSH — —D

i i
8 D : ZaftErDH

10 O: \|EA (B4ER) & D (Rt OFR
T — -2 72 A
ERAF1—TDHE

T—CTNISE |

16

(12101 AV)
% P16F 21— TRIF1RSEAY

Tj'lf (mm)
NENRFR ML=

L e F1-THE poptl] TV7428| &
ATSH B st e R ALB L C e | 2P| (omm) | @
ATSH4-M5-D 4 M5x0.8| 2.8 |19.7]16.9|149| 25 | 9.7 | 26 4.6
ATSH4-M6-D 4 M6x1 | 38 |20.7|169|149|25%| 97| 26* 5.4
ATSH4-01-D 4 R1/8 8 | 20 | 16 |149| 25 |97 | 26 6.6
ATSH6-M5-D 6 M5x0.8| 2.8 |21.3|185| 17 | 25 |11.8| 26 5.6
ATSH6-M6-D 6 M6x1 | 38 |223|185| 17 | 3 |11.8| 3.2 6.3
ATSH6-01-D 6 R1/8 8 |221(181 | 17 | 4 |11.8| 42 7.6
ATSH6-02-[] 6 R1/4 11 |21.3[152| 17 | 4 |13.7| 4.2 13
ATSH8-01-[] 8 R1/8 8 |259(219|182| 5 |13.7| 53 8.8
ATSH8-02-[] 8 R1/4 11 |25.1]19.1]182| 6 |13.7| 6.3 13
ATSH8-03-[] 8 R3/8 12 |222[159|182| 6 |16.8| 6.3 19
ATSH10-01-[] 10 R1/8 8 [30.3/26.3/207| 5 |175| 53 17
ATSH10-02-[] 10 R1/4 11 |29.8(238(207| 6 |175] 6.3 20
ATSH10-03-[] 10 R3/8 12 |29.3| 23 |20.7| 6 |175| 6.3 26
ATSH10-04-[] 10 R1/2 15 |30.3|22.1/20.7| 6 |20.8| 6.3 45
ATSH12-02-[] 12 R1/4 11 |359(299(233| 6 |20.8| 6.3 29
ATSH12-03-[] 12 R3/8 12 |31.9]256(233| 8 |20.8| 8.4 31
ATSH12-04-[] 12 R1/2 15 [33.9|25.7|23.3| 8 |20.8| 8.4 45
ATSH16-03-[] 16 R3/8 12 |39.3| 33 |248| 10 | 26 | 105 61
ATSH16-04-[] 16 R1/2 15 403|321 |248| 12 | 26 | 126 65
HKARALCFFHICLZ00 IMAEEGERET S, REAANIEREL, AU 74 ABPERICEVE
L7
LD SEHEENA, - (>ERA (IBER) & D (Emti) OBR

A—bLBlLEAT *Fo XU RS TOLTER, B UHHIROSETETT,



@ATSM ENES

9}
g F1-7H4X
) i ATSM [ —[ ][ |
| 6
b A : R
10 D Bt
12 EHLL
AT 1—TOHE
(1L101BAV)
Tﬁf (mm)
HIFTAL—F e - ——
ATSM A }l(bg“i Rc | A | B | E |¢P1|eP2| C i’f T ’&7”:;‘)1 %5
ATSM4-01-_] 4 |Rc1/8] 7 |239| 10 | 9.7 |13.8/14.9] 14 | 5 3 13
ATSM4-02-[] 4 |Rc1/4] 95269 13 | 9.7 [16.8]149] 17 | 6 3 19
ATSM6-01-[] 6 |Rc1/8] 7 | 26| 10 [11.8[138] 17 ] 14 | 5 5 15
ATSM6-02-[] 6 |Rc1/4] 95|29 13 [11.8[168] 17| 17 | 6 5 21
ATSM8-01-[] 8 |Rc1/8| 7 |27.2] 10 [13.7/13.8/182] 14 | 5 7 16
ATSM8-02-[] 8 |Rc1/4]95|30.2] 13 [13.7/16.8/182]| 17 | 6 7 22
ATSM8-03-] 8 |Rc3/8[10.5(31.2] 14 [13.7]20.8]18.2] 21 |65 7 30
ATSM10-02-]| 10 |Rc1/4|95[32.7] 13 [17.5/16.8/20.7] 17 | 6 9 28
D ATSM10-03-C]| 10 |Rc3/8|10.5/33.7| 14 |17.5/20.8/20.7| 21 |65 9 37
%T ATSM12-02-] | 12 |Rc1/4|9.5(34.8/135|20.8/16.8/23.3| 21 |65 11 | 42
‘J;E%' ATSM12-03-C]| 12 |Rc3/8[10.5/36.3] 14 [20.8/20.8/23.3] 21 [6.5] 11 44
oP1[ 1] © ~O>\EA (2ER) & D (Fmtt) OER
m s
WO <
Hex P2 Rc
KOGRANEGI

2016 02



5| @AUK ENERS
=3
=l F1-TH4Z
= 2 AUK [ ]—D
> 6
8 D : #HEEEDOH
10 [ |\ A (EfER) & D (Bhmtir) OFER
12
AR TV (BTIVIAR) ERAF 21— T DHE
Fu bR (R - %)
(15101 AW)
Tﬁf (mm)
fREED—HF~ .
s = Fi-75% popul 1)7(2%| B2
AUK % =X 6D M B E A ¢oP | C Hex. T ()| (2
AUK4-D 4 M12x1/30.8| 95 [148|10.8|/149| 14 | 4 3 11
AUK6-D 6 M14x1/349| 9.5 19 (125 17 |17 | 4 5 16
AUKS-[ | 8 M16X1/ 3741105194146 |182| 19 | 4 7 19
AUK10-[] 10 |[M20X1(42.4/119|1216|185|20.7| 24 | 5 9 35
AUK12-[ ] 12 M22X1/47.6|13.2|24.2|20.4|23.3| 27 | 6 11 52
D SEREAREO A, - [(I=ERA (BER) & D (BihftiR) OFR
B
A E
2-T,
S tRa L
o A S
M
2-Hex 2-C
KOGRANEI

2016 02



E @AUKM ANELES
g L
i} F1-FH4R
3
= ‘ AUKM [ | —[ ||
f 6
< 8 WA © LS
> o D :Emfti
2 B#HAL
Fou b 8KEB (FHRH ) BAF2—TOHE
(1L10BAV)
Tﬁf (mm)
HIREI=—F
AUKM ¢D
r_’ Hex.1
: M
Y R B = O
m| W ot
~
V] S
w ] <
Hex.2/ ¢P \Rc
. 7008 o | o 107478 BE
S $D RS b & =] Es A C P | ex1 |Hex2 | TV | T2 (¢mm)| (g)
AUKM4-01-] 4 |Rcl/8 | M12x1 | 242 | 9 9 7 | 149|138 | 14 | 14 | 4 | 5| 3 17
AUKM6-01-[] 6 |Rc1/8| M14x1 264|102 10 | 7 | 17 |[138| 17 | 17 |4 |6 | 5 25
AUKM6-02-[] 6 |Rcl/4|M14x1 | 287|102 123 95 | 17 |168| 17 | 17 | 4 |6 | 5 26
AUKM8-01-[] 8 |Rcl/8 | M16x1| 27 | 98 | 10 | 7 |182|138| 19 | 19 | 4 | 6 7 30
AUKM8-02-[] 8 |Rcl/4|M16x1| 30 | 98 | 13 | 95 | 182|168 19 | 19 | 4 | 6 7 32
AUKM8-03-[] 8 |Rc3/8| M16x1| 31 | 98 | 14 |105|182|195| 19 | 19 | 4 | 6 7 30
AUKM10-02-(] | 10 |Rc1/4| M20x1 |327 111 ] 13 | 95 [ 207|168 | 24 | 24 |5 | 7 9 55
AUKM10-03-C] | 10 |Rc3/8| M20x1 | 337 | 11.1 | 14 | 105|207 | 208 | 24 | 24 | 5 | 7 9 56
AUKM12-03-(] | 12 |Rc3/8| M22x1 | 36.3 | 12.4 | 14 | 105 233|208 | 27 | 24 | 6 | 7 | 11 65
AUKM12-04-[] | 12 |Rc1/2| M22x1 | 393 | 12.4 | 17 | 13 | 233 | 25 | 27 | 24 | 6 | 7 | 11 67
TCo>®EA (BER) &D (i) OBR
KOGRANEGI

2016 02



| @aTL EXES
W
b

Fa1-TH4R
4 ATL — — D
. I
D : ZhtHEOH

ETEE O A (R#ER) & D (Bimfs) OFR
B U
fERF 21— T DR

(14210 AW)

Tﬁf (mm)

TILR F1-T9B XD [ A708 HE

A N a= £ NP YE) 2

ATL Y oD R O|A|B|L|eP|C|E LI @

ATL4-M5-D 4 |M5x08[ 28] 16 [182] 10 [14.9]17.7| 8 | 2.4 | 57

ATL4-M6-D 4 | M6x1 | 38|20 |21.2] 10 (149187 10 | 2.4 | 80

ATL4-01-D 4 | Ri/8 | 8 | 22| 23|10 149187 10 | 28 | 10

ATL4-02-[] 4 | Ri/4 | 11 [ 29 | 28 | 10 [14.9/207| 14 | 28 | 18

ATL6-M5-D 6 |M5x0.8| 28 [19.5] 23 [125] 17 |20.3| 10 | 2.4 | 89

ATL6-M6-D 6 | M6x1 | 38[205] 23 [125] 17 |203| 10 | 3 | 80

ATL6-01-D 6 | RI/8 | 8 |225/248[125| 17 |20.3| 10 | 43 | 11

ATL6-02-] 6 | Ri/4 | 11 | 28 [282[125| 17 |21.8 14 | 43 | 19

ATL6-03-(] 6 | R3/8 | 12 [31.5(31.4[125]| 17 |238] 17 | 4.3 | 30

ATL8-01-(] 8 | Ri/8 | 8 | 24 |27.3[145[181/227| 12| 6 | 14

ATL8-02-[] 8 | Ri/4 | 11 | 28 [29.2(14.5|181237| 14 | 6.7 | 20

ATL8-03-(] 8 | R3/8 | 12 | 31 [31.9]14.5(18.1|24.7| 17 | 6.7 | 31

ATL10-01-[] | 10 | Ri1/8 | 8 | 25 [29.8(17.5|20.2/255| 12 | 6 | 18

ATL10-02-(] | 10 | Ri/4 | 11 |285|31.2(17.5/202| 26 | 14 | 8 | 23

ATL10-03-[] | 10 | R3/8 | 12 | 32 |34.4|17.5|20.2| 27 | 17 | 83 | 34

ATL10-04-] | 10 | Ri/2 | 15 | 36 |36.6(17.5|20.2/127.5| 21 | 83 | 57

ATL12-02-(] | 12 | Ri/4 | 11 |29.8(34.2] 21 234 29 | 14| 8 | 27

ATL12-03-[] | 12 | R3/8 | 12 [325(36.7| 21 |234/29.7| 17 | 10 | 38

mt ATL12-04-[] | 12 | Ri/2 | 15 |365/388 21 |23.4/30.7) 21 | 10.3 | 61
<% DSOS, - SWEA (BER) & D GURLE ORR

iR ‘F—/BUSTTOLTER. b URHI#OSETETT.

A—hKlRUEAT

KOGRANEI
2016 02



@ATLL ANES

o

b N .

Vi F1-TH44X

B % ATLL — —D

R 6
8 D : 2O H#

O A (R#ER) & D (Bimfs) OFR

10

12 i L

i:j T 2~ T DIHE
(1101 AV)
Tﬁﬁ (mm)
OvJIILiR .
2 oo F1-THE D | 1728 | EE
ATLL ® R oD R Al B | L P C|E B ol @
ATLL4-M5-D 4 [M5x0.8[ 28] 28 [30.2] 10 [149]187] 8 | 24 [ 6.4
ATLL4-01-D 4 R1/8 | 8 | 34| 35| 10 [14.9[187]| 10 | 28 | 11
ATLL6-01-D 6 R1/8 | 8 | 37 |39.3]/125] 17 |20.3| 10 | 43 | 13
ATLL6-02-] 6 R1/4 | 11 [425[427]125] 17 [21.8] 14 | 43 | 20
ATLL6-03-[ 6 R3/8 | 12 | 46 [459|125] 17 [238]| 17 | 43 | 33
ATLL8-01-[] 8 R1/8 | 8 |405]43.8|145[181]227| 12| 6 | 16
ATLL8-02-[] 8 R1/4 | 11 |445|457|145]18.1|237| 14 | 67 | 22
ATLL8-03-[ 8 R3/8 | 12 |47.5/48.4|145]18.1(247| 17 | 67 | 35
ATLL10-02-[ ]| 10 R1/4 | 11 | 48 [50.7|175]202| 26 | 14 | 8 | 26
ATLL10-03-[ ]| 10 R3/8 | 12 |51.5/53.9|175/202| 27 | 17 | 83 | 38
ATLL10-04-[ ]| 10 R1/2 | 15 |55,5|56.1|17.5/202| 27 | 21 | 83 | 63
ATLL12-02-[ ]| 12 R1/4 | 11 |528[57.2] 21 [234] 29 | 14| 8 | 30
ATLL12-03-[]] 12 R3/8 | 12 |555[59.7| 21 [23.4]/29.7| 17 | 10 | 42
ATLL12-04-[ ]| 12 R1/2 | 15 |59.5/61.8| 21 [23.4/29.7| 21 | 10.3 | 68

DM D A, - J=>EEA (B%EM) & D (BhTHE) OFR
*T=R UM 7O LTER. BUREFTROSETETT,

A—KlRL&AT

KOGRANEI
2016 02



OATT ANES

Fa-TH4Z

=S50 ‘

4 ATT — —D
= T L
8 D : RO &

R []: LA (B%ESR) & D Emits) OFER
12 &l
— FRF1—TDHE

(121018 AW)

Tﬁf (mm)

Fa— .
p o F1-75E KD |17 | EE
ATT fiz X ®D R A | B L [¢P| C E | Hex. (omm)| (&)
ATT4-M5-D 4 [M5x0.8] 28] 16 [18.2] 10 [149]17.7| 8 | 2.4 | 8
ATT4-M6-D 4 | Mex1 |38 20 [21.2] 10 [149/187| 10 | 2.4 | 11
ATT4-01-D 4 | R1/8 | 8 [ 22| 23|10 |149]/187] 10 | 28 | 13
ATT4-02-] 4 | R1/4 |11 [ 29 | 28 | 10 [149[20.7 | 14 | 2.8 | 20
ATT6-M5-D 6 |M5x0.8]| 2.8 [19.5] 23 [125| 17 [20.25] 10 | 2.4 | 12
ATT6-M6-D 6 | M6x1 | 38 [20.5] 23 [125]| 17 [20.25] 10 | 3 | 13
ATT6-01-D 6 | R1/8 | 8 |225/24.8[125| 17 [20.25] 10 | 4.3 | 14
ATT6-02-[ | 6 | R1/4 | 11 | 28 [28.2[125| 17 [21.75] 14 | 43 | 22
ATT6-03-[ | 6 | R3/8 | 12 [31.531.4[125]| 17 [23.75) 17 | 4.3 | 33
ATT8-01-[ | 8 | R1/8 | 8 | 24 [27.3[145/18.1[227 12 | 6 | 19
ATT8-02-( | 8 | R1/4 | 11 | 28 [29.2(145/18.1|237| 14 | 6.7 | 25
ATT8-03- | 8 | R3/8 | 12| 31 [31.9(145/18.1[24.7 | 17 | 6.7 | 35
ATT10-02-(] | 10 | R1/4 | 11 [285(31.2]17.5/20.2] 26 | 14 | 8 | 31
ATT10-03-[] | 10 | R3/8 | 12 | 32 [34.4(17.5/20.2| 27 | 17 | 83 | 42
ATT10-04-[] | 10 | R1/2 | 15| 36 |36.6(17.5/20.2|27.5| 21 | 83 | 65
ATT12-02-(] | 12 | R1/4 | 11 [29.8]34.2| 21 |23.4(28.95] 14 | 8 | 38
ATT12-03-[] | 12 | R3/8 | 12 [32.5(36.7| 21 |23.4]29.7| 17 | 10 | 48
mt ATT12-04-] | 12 | Ri/2 | 15 |36.5/38.8] 21 |23.4|307 | 21 | 10.3 | 72
< i% D SEMEEOA, - ISR (BER) & D (Bl ORR

A
ERNT ki, B UBHIEOSETATT,
P F—NRUSATOLTEE. BUBHIROSETHTT

KOGRANEI
2016 02



OATB ANES

5
7 N
J $2-T44%
Z 3 ATB - —D
‘ . I
' 8 D : BHHHOH
0 O): A (BER) &D (Bt OBR
12 & U

fERF 21— T DR

(121018 AW)

Tﬁf (mm)

I7SUFF 14— y
T 370 | F7 3R] B =
ATB ® % ﬁ;g*ﬁ R | A|B|L1|l2|lerP| Cc|E fe’f ’(’ﬁ% %’5
ATBA-M5-D | 4 |M5x08| 2.8 |33.7|30.9|13.7]| 10 |149]172]| 8 | 24 | 7.8
ATBA-M6-D | 4 | M6x1 |38 (382344172 10 |149/172] 10 | 2.4 | 11
ATB4-01-D | 4 | R1/8 | 8 |402|362| 19 | 10 [149/172| 10 | 2.8 | 13
ATB4-02-] | 4 | Ri/4 | 11 (462|402 23 | 10 |14.9/192| 14 | 2.8 | 20
ATB6-M5-D | 6 |M5x08| 2.8 403|375 17 |125| 17 |205] 10 | 2.4 | 12
ATB6-M6-D | 6 | M6x1 |38 |41.3/37.5 17 |125| 17 205 10 | 3 | 12
ATB6-01-D | 6 | R1/8 | 8 |43.339.318.8(12.5| 17 |205| 10 | 43 | 14
ATB6-02-] | 6 | Ri/4 | 11 |488|42.7|222|125| 17 |205| 14 | 43 | 22
ATB6-03-_] | 6 | R3/8 | 12 | 52 |45.7|252|125| 17 |215| 17 | 43 | 32
ATB8-01-L] | 8 | R1/8 | 8 469|429 20 |145]18.1|229| 12 | 6 | 19
ATB8-02-] | 8 | Ri/4 | 11 |51.7|45.7|22.8145(18.1|229| 14 | 6.7 | 25
ATB8-03-] | 8 | R3/8 | 12 |554|49.1|262|145|18.1|229| 17 | 6.7 | 35
ATB10-02-] | 10 | Ri/4 | 11 |54.7|48.7|225(17.5|202|262| 14 | 8 | 31
ATB10-03-[] | 10 | R3/8 | 12 |58.2|51.9|25.7|17.5|202|262| 17 | 8.3 | 42
ATB10-04-[] | 10 | R1/2 | 15 |62.2| 54 |27.8(17.5|202/27.3 21 | 83 | 65
ATB12-02-] | 12 | Ri/4 | 11 |60.3|542|23.7| 21 |234| 30 | 14 | 8 | 38
ATB12-03-[] | 12 | R3/8 | 12 |635|57.2|126.7| 21 |234|305| 17 | 10 | 48
ol ATB12-04-L]| 12 | R1/2 | 15 |67.5/59.3|28.8| 21 |23.4|30.7| 21 | 10.3 | 72
- ;% "D SERLEDH. - SWEA (EER) £ D GERfHE) DMK
LT R P NBUAATD LSRG, BB EOEETETT,

A=Kl ULEAT

KOGRANEI
2016 02



5| @ATBY ANELS
Z o
) F1-T44%
7 W ateY []—[ J—[]
4 ht 6
8 BEA S,
TS D B a
T L &#RL
_— AT 21— TOsE
(14101 AV))
Tﬁf (mm)
ISUF A _ I
ATBY A hdﬁ* R [A|lB|L|ePlC|Julod F|T ﬁe’famj Efj
" ATBY4-M5-L] | 4 |M5x08| 2.8 132.0/30.1] 10 149103 — | — | — | 8 | 24| 8
m‘\ ATBY4-01-_] | 4 | R1/8 | 8 |38.4]34.4] 10 149103 — | — | — [ 10| 2.8 | 13
‘ ATBY4-02-_] | 4 | Ri/4 | 11 |43.4|37.4] 10 |149[103] — | — | — |14 | 2.8 | 20
ATBY6-M5-L] | 6 |M5x0.8| 28 |38.3/355/125 17 [125| — | — | — |10 | 2.4 | 13
ATBY6-M6-_] | 6 | M6x1 | 3.8 |39.3/355/125/ 17 [125) — | — | — | 10| 3 |13
ATBY6-01-_] | 6 | R1/8 | 8 |41.3]37.3[125/ 17 125 — | — | — | 10| 43 | 15
ATBY6-02-_] | 6 | Ri/4 | 11 |483[422[125| 17 125 — | — | — | 14| 43 | 22
ATBY6-03-] | 6 | R3/8 | 12 |51.3/449[125 17 [125| — | — | — | 17 | 43| 33
ATBY8-01-_] | 8 | R1/8 | 8 |46.142.1]145/181]145 — | — | — | 12| 6 | 20
ATBYS-02-C] | 8 | Ri/4 | 11 |49.3[433[145/181[145 — | — | — |14 | 67 | 25
ATBY8-03-_] | 8 | R3/8 | 12 |525/462145/181[145 — | — | — |17 | 6.7 | 36
ATBY10-02-(] | 10 | R1/4 | 11 |536/47.6/117.5(202[175 — | — | — | 14| 8 | 32
ATBY10-03-C]| 10 | R3/8 | 12 |56.7|50.4]17.5/202[175 — | — | — | 17 | 8.3 | 43
ATBY10-04-]| 10 | R1/2 | 15 |602| 52 [17.5(202[175 — | — | — | 21 | 8.3 | 66
ATBY12-02- ]| 12 | Ri/4 | 11 |586|526| 21 |234| 21 | — | — | — | 14| 8 | 40
ATBY12-03-(] | 12 | R3/8 | 12 |60.6/54.3| 21 234 21 | — | — | — |17 | 10 | 51
ATBY12-04- ]| 12 | R1/2 | 15 |64.7|56.5] 21 |234] 21 | — | — | — | 21 |10.3] 74
COo®mRA (BER) & D (A O®R
0l CFNBUSA T LTS, BURHEOEETETT,
A=pBLa14T
KOGRANEGI

2016 02



7| @ATBLY SEXES
5 N
s Fa-TH4Z
7 — ATBLY [ |—[ |- |
W 6
* s WA B
Z BT D i
T &Kl
—_— AT 1 — T Do
(1101 AW)
AR (mm)
TSUFIIVROA — =17 =
ATBLY Bk P50 R | a|B |2 |ep|c || e MR BR
ATBLY4-M5-[] M5x0.8 2.8| 20 205 2.4 11
ATBLYA-ME-_| |, [M6x1[38[21 |“™%| | | /18210 3
ATBLY4-01-[ R1/8 | 8 | 23 | 24 e 59 |13
ATBLY4-02-[_| R1/4 [11] 27 | 26 192/ 14| Y [ 20
ATBLY6-M5-[| M5x082.8/20.5| ,, 24 | 12
ATBLY6-M6-[ | M6x1|3.8/21.5 198/ 10| 3 |13
ATBLY6-01-_ | 6 | R1/8 | 8 |235|25.8|125/ 17 |125 42 |15
ATBLY6-02-[_| R1/4 [11] 29 [29.2 218[14| . [ 22
ATBLY6-03-_| R3/8 [ 12]31.5/31.4 238/ 17| °° [ 34
ATBLY8-01-[| R1/8 | 8 | 25 [28.3 227|112 57 | 20
ATBLY8-02-] | 8 | Ri/4 [11]29 30214.518.1/14.5(237| 14| _ . | 25
ATBLY8-03-[_| R3/8 [12] 32 [32.9 247(17| "7 |37
ATBLY10-02-[ | R1/4 [11]29.532.2 26 (14| 8 |32
% ATBLY10-03-[1| 10 | R3/8 [ 12[325(34.9/17.520.217.5[ 27 [ 17| ., | 43
& ATBLY10-04-[| R1/2 [15] 37 [376 28 (21| 7“ |66
o ATBLY12-02-[| R1/4 | 11[29.5] 34 282/ 14| 8 |39
LL%’;R ATBLY12-03-[]| 12 | R3/8 [12335|37.7| 21 [23.4 21 292/ 17 | 9.7 | 51
< i—twnissy ATBLY12-04-[] R1/2 [15] 38 [40.3 302/ 21| 106 | 74
~[J>®\EA (EER) £ D (Bt OER
“FoNBUSATOLTER. BUBHIROSETATT,
KOGRANEI

2016 02



5| @ATBW ENEES
= o
s F1-FH4R
2 ATBW [ | —[ | —[ ]
2 4
B 6
7 WA ¢ R,
"t D &t
BB
BRF 21— T OHE
(1L101BAV)
Tﬁf (mm)
ISUF2EIA
2 N F1-THE & A | A7 =
ATBW s =K 6D R A B L ¢P | C J H | emm) | @
ATBW4-01-[ R1/8| 8 |38.9]349 12| 26 | 16
ATBWa4-02-00 | % [Ri/4| 11 |42.4 364 | 100149110356 1 2
ATBW6-01-[]| 6 |R1/8| 8 |472[432] 13 | 17 |125] 12 | 52 | 25

-O=>@\iA (Bfm) & D (BumftiR) ORR
*TF=NRUEATDLTER. A UHTUIROSETETT,

B
o
L S
A <
| v
R/ 70
H :$1
<

KOGRANEI
2016 02



5| @aTBE EMES
4 o
) F1-7%4%
T ATBE [ ][ ][ 1-[]
U 8—4
7 86 WA EER
v 10-8 D :#tHE
a T
L) tia
R F 2— 7 DHME D2
_ R F 2— 7 DHME DI
(141018 AW)
AR (mm)
ISYFRUTN F1-THE | F1-THE
A 2= 4= =
ATBE R oD1 | D2 | R | A | B | E LTI 12| J 0Pl 0P2¢P3
ATBE6-4-01-L] | 6 4 [R1/8] 8 [65.4]184]32.1[29.3] 10 [125] , [125
ATBES-4-02-[] 4 11 [69.2[19.2] 32 [31.2] 10
ATBE8-6-02-| | ° 6 |"/411 769/21.3 365 |34.4 125 2125 ' *°
ATBE10-8-03-[1| 10 8 |R3/8| 12 [87.8]/23.7|41.5| 40 [145[175]145] 18
a ;o L | xR | BE
.J f s C11C2 170 (omm) | ()
ATBE6-4-01-[] | 17 [149[ 12 3 | 21
o ATBE8-4-02-[] |18.1[149| [ 3 |28
s H ATBE8-6-02-[] |18.1| 17 46 | 35
OO ATBE10-8-03-1/20.2 [18.1] 17 | 6.7 | 50
~O=>\EA (RER) £D (ati) OER
CFoNRUEATOLTER. B URRIROSETATT,
3-¢pP2
Al
Q
_T(")
i
R
B
KOGRANEI

2016 02



|| @ATBEW ENEES
E N
< F1-TH(Z
e = ATBEW [ | [ |—[ - ]
U 86
7 10—6 WA S,
191: 108 Dt
i EHh U
W AT 2 — T DHE D2
‘ T 21— T OHHE DI
(1£101AAH)
Tﬁf (mm)
. | -
ISYFRUTNI T R T
ATBEW e K oD1 | D2 | B | A| B | E LT/ 12| J [¢P1/¢P2/¢P3
ATBEW8-4-02-[ | R1/4| 11 |69.2 32 14.5
ATBEW8-4-03-[ | 8 4 [Rasgl12 722192377312 10 145 10 g
ATBEW8-6-02-[ | e |R1/4[11]769|, ,365,,, : 14.5
ATBEW8-6-03-[] R3/8| ., [80.7|7 7139977 25| 18
ATBEW10-6-03-[] s |R3/8 81.5],, /382 o | :
ATBEW10-6-04-L1| R1/2| 15 [85.5|““7|40.3 175 20
ATBEW10-8-03-[ | g |R3/8| 12878, [415] |, | "7, 18
ATBEW10-8-04-[ | R1/2| 15]91.8|“7" 436 ' 120
= M| HE | R
¥ ® c1 | c2 "3 oo | @
ATBEW8-4-02-[ | iaol 14| o 32
ATBEWS-4-03-[] | . | "~ 17 46
ATBEW8-6-02-[ | : 14 41
6-¢D2 6-pP2 ATBEW8-6-03-[ ] 17117 | 46 |52
L ~f  ATBEW10-6-03-[) ‘ 56
T Q|  ATBEW10-6-04-[] 21 78
— e — 20.2
5 Jt —' ATBEW10-8-03-[] 81171 67 [ 65
L, i N - ATBEW10-8-04-[] 21 ' 87
[ 2 AR
o L ~O=>\EA (EER) £ D (i) 0ER
*FoNBUEATOLTEE. BUHHIEOBETETT,
KOGRANEI

2016 02



5| @ATBZ ENES
= o
) F1-7H4R
) — ATBZ —[ -1 ]
5 4
k 6
7 META AR,
TS D By ]
T L &EfHhl
E— FERF 21— TDHE
(155101 AW)
Tﬁf (mm)
TSUFFT RS =T - Sl T
ATBZ o 7‘1¢7D9Hi R A B L2 | ¢P| C E ﬁ"_'ﬂ ?q)j;rxr?) (g?
ATBZ4-M5-] M5x0.8| 2.8 |20.3 055 24 | 10
ATBZ4-M6-[] 4 M6x1| 3.8 |21.3|°% 10 l149 18.2| 10 11
ATBZ4-01-[] R1/8 | 8 |23.3|24.3 . 3 13
ATBZ4-02-[ ] R1/4 | 11 | 29 | 28 20.7 | 14 20
ATBZ6-M5-[] M5x0.8| 2.8 | 20.3 037 24 >
ATBZ6-M6-[] M6x1| 3.8 |21.3|° 205/10| 3
ATBZ6-01-[] 6 R1/8 | 8 |23.3|255/[125| 17 15
ATBZ6-02-[] R1/4 | 11 | 28 |28.2 218/ 14| 46 | 22
ATBZ6-03-[] R3/8 | 12 |315|31.4 23817 33
ATBZ8-01-[] R1/8 | 8 | 25 |28.3 227/12| 6 20
ATBZ8-02-[] 8 R1/4 | 11 | 29 |30.2/14.5/18.1|23.7| 14 6.7 25
ATBZ8-03-[] R3/8 | 12 | 32 |329 24717 : 36
ATBZ10-02-[ ] R1/4 | 11 |29.4|321 26 | 14| 8 31
ATBZ10-03-(1| 10 | R3/8 | 12 | 33 |35.4[17.5/202| 27 | 17 8.3 42
ATBZ10-04-[ ] R1/2 | 15 | 37 | 376 27.5| 21 : 66
ATBZ12-02-[] R1/4 | 11 |30.8|35.2 30.2 14| 8 37
ATBZ12-03-[1| 12 | R3/8 | 12 |335|37.7| 21 [234|°7“ 17| 10 | 49
%’@ ATBZ12-04-[ ] R1/2 | 15 | 38 | 40.3 31.2/21| 103 | 74
A=bBUSAT  wOomRA (BER) & D (EHAE) OER
*F_ XU A TOLTER, b UBHIROSETETT,
KOGRANGI

2016 02



ENES

]
EE
=
=
7 ASKR —
|
B
XEODY A X
BHELhLHIX
YITALPF2—-THA4X
AR
1 kYA 7 5 3 T =
M8x1 (8) 84 | 86 — — —
M12x1(12) — | 126 | 128 [12-10| —
M14x1 (14) — — | 14-8 [14-10 | 1412
M18x 1 (18) — — — — |1812

T_I'iflzl (mm)

CEEEEE —
fREEL T 21 —Y

ASKR B "Ll;ém Mi | M2| B |E1|E2| Cc |G ;‘Eﬁﬂ j,j’zﬂ ﬁ(iﬁﬁf %j
ASKR8-4 4| o w26 | _ [118]149] , |14 | 14 | 56 [18
ASKR8-6 6 V141 | 28.1 139 17 17 117 [115 ] 29
ASKR12-6 6 Waxi [28.1] 12 | 99 | 17 | , | 17 | 17 [ 13228
ASKR12-8 8 | wiaxt [wioxi (289 [11.7182 19 | 19 | 27.4 | 33
ASKR12-10 | 10 Veox1 | 32.3 1371207 5 | 22 | 24 | 348 | 57
ASKR14-8 8 Wi6x1 289 12 | 97 182 4 | 19 | 19 | 27.7 | 32
ASKR14-10 | 10 | W4t | M2xi 823 | 10 137 20.7| 5 | ,. | 24 | 41.7 | 60
ASKR14-12 | 12 V22x1 | 349 12 | 13 |233| 6 27 | 547 | 74
ASKR18-12 | 12 | Wiexi | M2xi | 34.9| 12 | 13 | 233 6 | 27 | 27 | 66.7 | 79

KOGRANEI
2016 02



TS/ATS Py

O HRTm TS @i/ ik ATS
¢D

¢D
Hex. [ ] Hox,
a = =
- e 0P| | g %o oPLT
)% 1 - * = o D | o= -
lL,,‘: T m Hi | (. LI ; = m Hex. ‘
G i N P - R« ' < "R o< B R o

TH

A—KLRALEAT TS4-M50 A=K L&A T ATS4-M50
X, Fi (FWR) CTHEPEEIQAEHTT, BT Cmm
F1—THE bul TU74Z& B
¢D : (¢ mm)

—ATsamep, 4 MBX08—pg——gg— 17 | 149 | 10 | - g
%mgg:g 4 |M5x08 2:_”8 gg:g 199 | 149 8 9.7 ;:i g:?
e NS 4| Mex1 Rl 17 14.9 10 : 3 o
D4 R1/8 8 21 17 14.9 10 : 3 o0
#ﬁgg 4 Ri/4 | 11 2221_5 e 149 14 : 3 16
TaTsemsp O (MSX08 g iaign) 191 | V7 12 | - [pa| ey
% 6 | Mex1 gg:; 19.1 17 12 : 3 g%g
“atseotn © | RV8 | 8 ppgiiest V12 | - s s
B TN T
%ﬁ}:g 8 R1/8 8 279 | 239 | 182 14 : 6 o
%ﬁg:g 8 Ri/4 | 11 266 | 206 | 182 14 : 7
%ﬁgg 8 R3/8 12 gg:g } ;g 18.2 17 : 7 27‘5‘
% 10 | Ri/8 8 303 | 263 | 207 17 : 6 27;‘
%ZSSE 10 | Ri/4 | 11 208 | 238 | 207 17 : 85 fi\;
%ﬁg’g 10 | R3/8 | 12 | 293 23 | 207 17 : S ’
% 12 | Ri/4 | 11 359 | 209 | 233 | 2f : 85 —ar—
% 12 | Ra/g | 12 319 | 256 | 233 | 2 : 1 e
% 12 | Ri/2 | 15 339 | 257 | 233 | 2 : "o
%ﬁg’g 16 | R3/8 | 12 39.3 33 | 248 | 24 : 11 272
% 16 | R1/2 15 413 | 331 | 248 24 : 13 %

D HAHRO A, -[(=>EFEA (R%ER) & D (Bmtttk) OFR
*TF=NR LA TDLTER. B UETUIROSETETT,
MERRICERIEH Y TE A

© KOGANEI
2016 02



TSH/ATSH a=sn Sy

74 v JH#F FIBSE T AR L ERE

@R{T®m TSH @ # 1k ATSH
(>1<)' P
T T
¢D
22 *
s . o
m ~ i m|~ i
— m|- : m|—
[Came R~
< [l L < [ L%
A—hKlRUEAT A—NlRURAT
BAAT D mm
F1-T45 3 D FV712& B =2
4 =
¥ = D 8 A e - s Hex. v (¢ mm) G))
TSH4-M5-D 19.9 2 2 5.6
ATSH4-M5-D 4 M5x0.8 2.8 19.7 16.9 14.9 25 9.7 2.6 4.6
TSH4-M6-D 4 20.9 3 3.1 5.9
ATSH4-M6-D 4 M6 1 3.8 20.7 16.9 14.9 2.5 97 2.6 5.4
TSH4-01-D 21 17 7.6
ATSHA01D 4 R1/8 8 5 = 14.9 25 9.7 26 e
TSH6-M5-D 3 23 20 2 2 8.5
ATSH6-M5-D 6 M5x08 2.8 21.3 18.5 17 25 1.8 26 5.6
TSH6-M6-D 4 225 6.9
m 6 M6 X 1 38 203 18.5 17 3 11.8 3.2 6.3
TSH6-01-D 226 18.6 8.1
ATSH6-01-D 6 R1/8 8 221 18.1 17 4 1.8 4.2 7.6
TSH6-02-[] 22.6 16.5 14 15
ATSH6-02-[] 6 R1/4 H 21.3 15.2 17 4 13.7 42 13
TSH8-01-[] 27.9 23.9 14
ATSHS8-01-[] 8 R1/8 8 259 21.9 18.2 S 13.7 53 8.8
TSH8-02-[] 26.6 20.6 15
ATSHB.02.1] 8 R1/4 11 L = 18.2 6 13.7 6.3 =
TSH8-03-[] 23.9 17.6 23
ATSHB.05.L1 8 R3/8 12 o e 18.2 6 16.8 6.3 5
TSH10-02-[] 17.7 23
ATSF1002.0] 10 R1/4 11 29.8 23.8 20.7 6 s 6.3 o
TSH10-03-[] 17.7 28
ATSH10-03-[] 10 R3/8 12 29.3 23 20.7 6 175 6.3 26
TSH10-04-[] 49
ATSH1004.1] 10 R1/2 15 30.3 22.1 20.7 6 20.8 6.3 15
TSH12-03-[] 34
ATSH12.03.0] 12 R3/8 12 31.9 25.6 23.3 8 20.8 8.4 o
TSH12-04-[] 49
ATSH12-04-[] 12 R1/2 15 33.9 25.7 23.3 8 20.8 8.4 45

MKRBLUOFFHICLZ2O09 IMAEEGEZRETD/20. ARKRAMIEREL. V71 ABPERICEVE L
D SEHEEFED A, - (=LA (1BES) & D (dtts) OFR

*FT—ISR LR TOLTEIR. BUHEMITRBROSETETT,

MERICEREIEH ) £ A

2016 02

KOGANEI ©



CTSW/ATSV EE NP

@ R1TH TSM @21k ATSM
P 5
m T } ]
E==T =
¢P ! 1 | o g oP1[ 1] ©
o ] m L
~ -1
TN Lul M=
‘ > < |: . '\|
Hex. ‘ Rc Hex./ | P2 |~\Rc

EGT mm

Rc 17128 B B

L) (8)

Agm—m 4 |Rel/B) 7 igﬁg 10 ;17 g 149 | 14 5 8 %
Arowacer] 4 POV 95 e mTer st 0| 7 el ° ae
arsweoidl ° ™8| 7 o imionimeeed | ' EmiTs e
Agm—ggig 6 |Rel/d) 95 2:: 13 111?8 e8| '/ | V7 5 456 2?
Agm—gﬁgﬁ 8 |Rel/8] 7 2272.32 10 133 g 182 | 14 5 S ?g
Arsvsogr] © | e8| 105 et ao T aoe 8% | 2 es |7 as
% 10 |Rcl/4| 95 22; 1'3 175 — (;8 20.7 17 é 8;’ gg
% 10 | Rc3/8 | 10.5 gg; 1'4 17.5 26.8 207 | 21 6j5 855 gi
% 12 | Rc1/4| 95 gi:g ] 3;.5 208 r;.s 233 | 21 6j5 11 %
% 12 | Rc3/8 | 105 gg:g 1'4 20.8 2(;_8 233 | 21 6j5 11 %

=\ (B%ER) & D (BhisR) OER
MERICEERH ) EE A,

© KOGANEI
2016 02



UK/AUK g

@ FfiTm UK

@ ik AUK

74 v JH#F FIBSE T AR L ERE

‘(b‘P

BAAT D mm
TV742 B =
(@ mm) (8)
UK4-D 10.4 15
AUK4-D 4 M12 X1 30.8 95 148 10.8 14.9 14 4 3 11
UK6-D 11 18 4.6
AUK6-D 6 M14X1 34.9 95 19 12.5 17 17 4 5 16
UKS8-[] 14.3 16.8 6 20
— == X ) )
AUKS-[] 8 M16 X1 37.4 105 194 14.6 18.2 19 4 7 19
UK10-[] 12.7 23 8 39
e X . ) }
AUK10-] 10 M20 X 1 42.4 1.9 216 18.5 20.7 24 5 9 35
UK12-[] 12.3 29 57
AUK12[ ] 12 M22 X 1 47.6 132 242 20.4 23.3 27 6 11 50

DAt D A, -J=>\ECA (REER) & D (BaftH) O%R
IR ICER B EE A

2016 02

KOGRANEI O



URKM7AUKM Rok-gi=1zx:m Bk o
@ BT % UKM @ # 74k AUKM

BT mm

POV Y] - 1R E 8

Hex.1 Hex.2 (pmm) (8)

#ﬁ:gg 4 | Rc1/8 [M12x1 222 99')9 190 7 1149 1?;.8 14 | 14 | 4 5 3 :3
% 6 | Rc1/8 M14x1 ;gl }(1)2 10 | 7 | 17 13".8 17 | 17 | 4 é 45'56 22
AUMBOs T © P next e el 95 | 7 Igel 7| 7| 4 o5 e
% 8 | Rc1/8|M16x1 23 1;’: 10 | 7 |182 1?;'8 19 | 19 | 4 é 3 gg
% 8 |Rc1/4 |Mi6X1 23 193.’2'35 13 | 95 | 182 16';.8 19 | 19 | 4 é ;5 g;
% 8 |Rc3/8 M16x1 2? 19%35 14 | 105|182 19;_5 19 | 19 | 4 és s gg
% 10 | Rc1/4 |M20X1 2‘2‘:5 1?:? 1; 95 207 é_s 24 | 24 | 5 7 855 ;2
% 10 |Rc3/8 |M20x1 ggg 1?? E 10.5 | 20.7 2(;.8 24 | 24 | 5 7 85'35 ;2
% 12 | Rc3/8 [M22x 1 22:2 12:3 S 10.5 | 23.3 26_8 27 | 24 | 6 7 11 22
% 12 | Rc1/2 |M22x1 g;;g 12:2 13 13 | 233 2'5 27 | 24 | 6 7 11 gg

>\ (IR%m) & D (Bimtt) 0@R
MERICEE B EE Ao

O KOGANEI
2016 02



74 v JH#F FIBSE T AR L ERE

TL/ATL meliy

@ HfTm TL @ik ATL

E
C
o
S

5

“ 8 Hex. mt s =
< " R % ' %
R < R

A—MLlRLERAT A— KR LEAT

BA{T : mm
L ANI4AR B OB

Hex. (¢ mm) (8)

s 4 MSXO%pg e gt | ™0 iy s | pa| 83
“ariaewen 4 M as oo et 0 | 9 [ier 10 24 g
#818 4 R1/8 8 2;23 224:'33 10 14.9 118§7 10 2.8 %
% 4 R1/4 11 226é3 2:53 10 14.9 21()?7 14 2.8 ?7;
“ameuso © MSXO% 55 s | ps | '25 | Ti7 [ mos | o | Ba| 89
“amiewenl © M 55 m0s T as | "5 [Ty Tsos [ io| @ [Tso-
“ameoin © | M ® mpsaas| "5 [Ty sos | io] 0 [Taic
#ggg 6 R1/4 11 28 28.2 12.5 116%8 ;?2 14 4.3 %
“imeoss © | P8 | 12 ;aieisie 'S e ' 49 oo
% 8 R1/8 8 gi 2172 14.5 18.1 227 1 ‘21 6 %
Tamsee ° V4 1 opaent 5 181 ir 4 er i
Tmses0 ® | P8 2 i) 45| 181 foer 7 eriar
atooro ' | V8| ® oo ipden 'S 2 [gee | © g
% 10 R1/4 11 238€.55 2?; 17.5 20.2 22662 1 Z 8 %
% 10 R3/8 12 2; 2‘913 17.5 20.2 226%2 17 82.33 gi
mioost 'O | V2 15 [ seen 'S ™2 [ge 2 a5 g
Gmeoe "2 V4V pepaass P 4 oo 8 o
mieas 2| P 12 [mpssert 2 24 i 10 g
mtizors 2| FV2 | 15 faesiet P 4 oy 2 os e

D FHAHRO A, - [J=>EEA (R%ER) & D (BattiR) iR
*F=NRUEATDLTiER. B U UIROSETETT,
MEARICEE R H Y FE A

KOGANEI O
2016 02



TLL/ATLL jupZoisw]VQ

@R fTa TLL E @21k ATLL E
C C
o
S [m)] o =)
iy 1t
N4
- | — ‘
“ ‘ *\ Hex - :
s mt Hex. mt
A~ "t A~
m R % = N <= .
A—pNllRLEAT A—MLlRLEAT
BT D mm
F1-THE X A FV7 2B &

¢D Hex. (¢ mm) (8)

TLL4-M5-D 3 32.3 34.3 18 10 1.8 8.4
ATLL4-M5-D 4 M5 0.8 2.8 28 30.2 10 14.9 18.7 8 2.4 6.4
TLL4-01-D 35.3 36.3 18 17

ATLL4-01-D 4 R1/8 8 34 &5 10 14.9 18.7 10 28 11
TLL6-01-D 38 40.3 16.8 19.8 12 26
ATLL6-01-D 6 R1/8 8 37 39.3 12:5 17 20.3 10 43 13
TLL6-02-[] 41 41.2 16.8 19.8 39
ATLL6-02-[] 6 R1/4 1 42.5 42.7 12.5 17 21.8 14 4.3 20
TLL6-03-[] 43.3 43.2 16.8 19.8 62
ATLL6-03-[] 6 R3/8 12 46 459 12.5 17 23.8 17 4.3 33
TLL8-01-[] 43.5 46.8 14 37
ATLL8-01-[] 8 R1/8 8 40.5 43.8 14.5 181 22.7 12 6 16
TLL8-02-[] 46.5 47.7 22.7 6 43
ATLL8-02-[] 8 R1/4 H 44.5 45.7 14.5 181 23.7 14 6.7 22
TLL8-03-[] 48.3 49.2 22.7 6 66
ATLL8-03-[] 8 R3/8 12 47.5 48.4 14.5 181 24.7 17 6.7 85)
TLL10-02-[] 545 57.2 26.2 17 65
ATLL10-02-[] 10 R1/4 " 48 50.7 17:5 20.2 26 14 8 26
TLL10-03-[] 555 57.9 26.2 8 74
ATLL10-03-[] 10 R3/8 12 51.5 53.9 17:5 202 27 17 8.3 38
TLL10-04-[] 60 60.6 26.2 8 121
ATLL10-04-[] 10 R1/2 15 55.5 56.1 17.5 202 27 21 8.3 63
TLL12-02-[] 60 64.5 294 21 112
ATLL12-02-[] 12 R1/4 1 52.8 57.2 21 234 29 14 8 30
TLL12-03-[] 61 65.2 29.4 21 107
ATLL12-03-[] 12 R3/8 12 55,5 59.7 21 234 29.7 17 10 42
TLL12-04-[] 64 66.3 29.4 10 123
ATLL12-04-[] 12 R1/2 15 59.5 61.8 21 23.4 29.7 21 10.3 68

D SFWAHD A, - (=LA (B%ER) & D BUhEHR) OEiR
*T=NRUEATOLTER. B UETTROSETETT,
MEARICERE R H ) EE A

© KOGANEI
2016 02



74 v JH#F FIBSE T AR L ERE

TT/ATT ESe

ORTHE TT @Ik ATT
2-E
& 2C A o Z'EC
] 2' N
i % X 3
-7 fr-- I D € — Qq
~ 1 a — o THIE I ; ]

® Hex mt {4 Hex mt
< R % < R fi%

A—MLRLEAT A—htllRUEAT

BT D mm
L ANI4AR B OB

Hex. (@ mm) (8)

e e T R I M1
TSy e g e 22 0 | vae [T 0 | 26 | 1
—Agj:gl:g 4 R1/8 8 25’; 22452 10 14.9 12:? 10 2.8 71;1
—Agj:gz:g 4 R1/4 11 2265 2255'32 10 14.9 ;g:g 14 2.8 723
e e R i L
e e e
TEYD o wme | e e v mp e
LI = e AR
R e e AR
Camsoro ° | FU8 | ® i iors s '™ ey a6 1o
LI o e Bl -
el e e | e LSS e e 24y | er
% 10 R3/8 12 g; 23:2 175 | 202 2;2 17 ;3 ig
2T w0 ] [ZolmelE T, s
IS e [ | e e w 2ol BT |
ST e e s geo e a2 ime s o

D SEMEHED A, - J=>ETA (BEER) & D (BhH) ORR
*TF=NRUEATDLTER. AU UIROSETETT,
ERICEERH ) FE A

KOGANEI O
2016 02



TB/ATB ittt

@RTm TB @2k ATB
2-E
— T = -
m| - N - -‘;*]” b |
Hex mt Hex. mL
< Lhn = < T g
A—bABRLEAT A= biBUsAT

BT mm
11742 &
(¢ mm) (8)
“AToamen * M5X08pg ot o rer] ° | ° [Hra s 5478
B [y S SRR ey P YRy R R YR
—amesorn ¢ | "V8| 8 FagsTessien 0 | M0 Dwed ° | 28 e
e R B AR T P -
O i -3 1 2 s 2 T A T Y ST
—oewsn| ° |V [EsmseTiereinumimesl 7 [eemen] ° [mem
TmN0 s [we o eiErom sl o o
—meosr] ° | M| ' msTmrlTeslee] 7 el | S mem
—eecer] © | P | 2 Imesiasisssiiasd V. [marel V| ° meem
—esort] ° |8 | ® eelmeiee s ' Deelmizn © [hem
—scer] ° | P4 |V vrarseias > e ' Ternmes
—amsoer] ° | P8 | 2 elairusirsesias '8! [sen| " |Teriias
Tmrooer] 10 | P4 | M g Teeet 75 | 22 aes e ° i
EOEC o [me v (R RE 8T oo ma B
ibiooer] 10 | F12| 15 RS girares 175 | 202 pHR 21 i
Tmesoer] 2 | P4 | M iSeessiasen 2 eselconmen ° mem
ST e e eimiomy p meomroa o, n
osoed] 2 | M2 | 15 poeisiases 2 Masamecenl 2 [osims

D HAHRO A, -[(=>EFEA (FB%ER) & D (Bmttik) O=FR
*TF=RUEATDLTER. A URETUIROSETETT,
MERRICERIRHY LA

O KOGANEI
2016 02



74 v JH#F FIBSE T AR L ERE

TBY/ATBY skl

@ RTm 'I:JBY @i ik ATBY

»

m

= T

x—wmu“aq'i A—pPMllRLEAT

BA{T : mm
T N W AR E B
Hex. (¢mm) (8)
TBY4-M5-[] 3 37.6 | 346 11 32 | 141 | 104 10 1.8 11
e —— | X . .
ATBY4-M5-[] 4 |M5x08 28 | 329 | 301 10 14.9 10.3 - - - 8 2.4 8
TBY4-01-[] 40.6 | 36.6 11 32 | 141 | 104 2.7 14
ATBY4-01-[] 4 R1/8 8 38.4 | 344 10 14.9 10.3 - - - 10 2.8 13
TBY4-02-[] 436 | 37.6 11 32 | 141 | 104 2.7 23
ATBY4-02-[] 4 R1/4 H 434 | 37.4 10 14.9 10.3 - - - 14 2.8 20
TBY6-M5-[] 3 41.4 | 38.4 12 3.4 158 | 135 12 1.8 16
—_—— — X0. .
ATBY6-M5-[] 6 |M5x08 28 | 38.3 | 355 12:5 17 12.5 - - - 10 2.4 13
TBY6-M6-[] 4 42.4 | 38.4 12 3.4 158 | 135 12 17
—_——— — X
ATBY6-M6-[] 6 M6 1 3.8 | 39.3 | 355 12.5 17 12.5 - - - 10 s 13
TBY6-01-[] 44.4 | 40.4 12 3.4 158 | 135 12 4.4 18
ATBY6-01-[] 6 R1/8 8 41.3 | 37.3 12.5 17 12.5 - - - 10 4.3 15
TBY6-02-[] 474 | 41.3 12 3.4 158 | 135 4.4 26
ATBY6-02-[] 6 R1/4 1 48.3 | 42.2 12.5 17 12.5 - - - 14 4.3 22
TBY6-03-[] 492 | 42.8 12 3.4 158 | 135 4.4 40
ATBY6-03-[] 6 R3/8 12 51.3 | 449 12.5 17 12.5 - - - 17 4.3 88
TBY8-01-[] 48.7 | 44.7 14 3.4 172 | 151 14 59 24
ATBYS8-01-[] 8 R1/8 8 46.1 | 421 1451 181 145 - - - 12 6 20
TBY8-02-[] 51.7 | 45.7 14 3.4 172 | 151 5.9 29
ATBYS8-02-[] 8 R1/4 H 49.3 | 43.3 145 | 181 14.5 - - - 14 6.7 25
TBY8-03-[] 53.5 | 47.2 14 3.4 17.2 | 151 59 43
ATBY8-03-[] 8 R3/8 12 52,5 | 46.2 145 | 181 14.5 - - - 17 6.7 36
TBY10-02-[] 10 R1/4 11 58.3 | 52.3 18 20.7 18 4.5 19.5 18 17 6.7 44
ATBY10-02-[] 536 | 476 | 17.5 | 20.2 | 17.5 - - - 14 8 32
TBY10-03-[] 59.3 53 18 20.7 18 4.5 19.5 18 6.7 52
ATBY10-03-[] 10 R3/8 12 56.7 | 504 | 17.5 | 20.2 | 17.5 - - - 17 8.3 43
TBY10-04-[] 10 R1/2 15 62.3 | 54.1 18 20.7 18 4.5 19.5 18 o1 6.7 74
ATBY10-04-[] 60.2 52 175 | 20.2 | 17.5 - - - 8.3 66
TBY12-02-[] 63.5 | 575 20 42 | 222 21 21 64
ATBY12-02-[] 12 R1/4 " 58.6 | 52.6 21 234 21 - - - 14 8 40
TBY12-03-[] 64.5 | 58.2 20 42 | 222 21 21 8 65
ATBY12-03-[] 12 R3/8 12 60.6 | 54.3 21 234 21 - - - 17 10 51
TBY12-04-[] 67.5 | 59.3 20 42 | 22.2 21 8 81
ATBY12-04-[] 12 R1/2 15 64.7 | 56.5 21 234 21 - - - 21 10.3 74

=& A (B%&) & D (BUhitik) iR
*T=NRUEZATDLTER. AU IROSETETT,
MERICEEEH Y E A,

KOGRANEI {
2016 02



TBLY/ATBLY v vk
@ R 1Tam TBLY

*—hRLRLEAT

&, #HR RRRK) CTEIEES MRS T,

@i/ ik ATBLY

"

A—hNLRLEAT

BT : mm

W742% HEHE

T (pm) (8
e I e R e R e e "
s 4 |Wext e 2B 0 s e P o (22 e 0 28
o 4 | nwe | 8 BT 0 et o (2 e 0 28 S
R R R e e e
oer] o |weosl ol o3 s 17 2Rt 2 2 ISSES) 8 |17
el wex [l 2 a7 2R e A2 ESES o | E
el o | we | 8 [ 2208 e vy e pERs e Re ESES 8 ]2
—mveoed © | M4 | " Daoisasi 25| 7 Fimslerel ' el = eane
“mmbvece] © | P® | 12 [atslerl 12°| 7 [inslzesl ' [ele = [TeaTiad
—mbveord] © | P8 | ® Dasens| '*%|'®! aslsrlie T = [ = [TerTimso
R Rl R e e e e
“mbveosd © | P8 | 12 [Br ol 145181 [igetaar T P
Tanviooed] © | M4 | 1 BoBlensl 75|22 sl g6 Tl =T = [ = |6 T[T
e 10 | e |12 [ ms e RS v | £2ESTS) 22 |
aranviooet] " | F12 | 15 ariarel 175|202 el e 21 P T = es s
Taivigosn] 12 | P8 | 12 eyl 21 |20 e e e
oo 2 | we | v SRS o ma 2058 o (EE AR B8 ] B

=8\ (IB%R) & D (Battr) ORR
FT=IRLEATOLTEE. BURSTHROSETETT,
EEICER B EE A,

© KOGANEI

2016 02



74 v JH#F FIBSE T AR L ERE

TBW/ATBW i a=i--\vk ¢
@ T H TBW @ # 4k ATBW

4-pP

gl ]

s}
I
N I: T
('_) I I
4-¢D| ' " 4-9P

&, FWX FWR) TTHEPEEI QAL TI, BAAT : mm
f1-7 41 1& R W7aE HE
oD . (@ mm) (8)
TBW4-01-[] 457 | 41.7 10 32 | 142 |205| 2.1 22
ATBW4-01-[] 4 R1/8| 8 38.9 | 349 1051149 10.3 12— 1 7= 26 16
TBW4-02-[] 487 | 42.7 10 32 |142|205| 2.1 30
ATBW4-02-[] 4 R1/4) 11 42.4 | 36.4 1051149 10.3 LR ey g — 2.6 21
TBW6-01-[] 50.3 | 46.3 13 | 14 | 35 | 158 | 26 43 29
ATBW6-01-[] 6 R1/8) 8 472 | 43.2 13 1 17 125 12 | — | — | — 52 25

~[O=>85EA (B%ER) & D (Battik) nFiR
*F=NRU A TOLTiER. B U IEROSETETT,
ERICEREH Y TR A

TBE/ATBE i Vil
@ 517 &% TBE @i 7/ iX ATBE

Wi
3-¢D2, — 3-¢pP2
i I =
o~ \M\\\ i " g]U—l
& 5 - g I R B |
sH i
[ 2 AR
L2 L1
B

BT : mm

THA 1o R T EE

PTAERTHE o 0 B E L1 L2 J 6Pl ¢P2 ¢P3 C1 C2 "(J;‘mxm‘)i %;

TBE6-4-01-L 68.4| _ |34.3/30.1 13 13 34| 8 13 24
atBE6 40101 © | 4 M8 8 g5 3211203 10 25 0125 V| =T =2 = ® [
TBES-4-02-L 737|365 15 15 34 |92 15 34
NBesa0of] 8 | 4 R4 11 21020218120 10 1 10 1 1811|1491 14— 3 g
TBE8-6-02-L 80.7 40 1347) 12 | 15 | 13 | 15 402 9 15 37
ateseo2) & | © M4 1 1269223651324 (125145125145 'S VT == "4 = 4% 55
TBE10-8-03-[] 93 467 14 15 [17.520.7] 1462|105 __ 175 7 | 60
ATBE10803.) 10| 8 P81 1215781237151 0 14s|'"®Hasl 18 1202 %' T = = | " = 6750

~[O=>85A (B%ER) & D (BaftaR) OEiR
*TF=XRUEATOL SFEE. B U HEROSETETT,
ERRICEE R H Y EE A

KOGANEI ©
2016 02



ISUFRUTILITI

@ RiTam TBEW

@i’k ATBEW

BT : mm

*;73*1"* ’ﬁf R A B E L1 L2 J ¢Pl ¢P2 4P3 C1 C2 F1 F2 atf "'(J;‘mxm{)% %E
soewsa0sc ® | ¢ V41 legalioalsalaralo TraslioTias ™ o = 4 2 ° Iss
saewsacer] ® | * [ 2 DosleslailarslioTrasmioTisl™> e e 7 e ° e
O T g S e e s e 2 e
aaewssoar ® | © 9% 125572 Slegacilinslaslionisl ™ 1 e ] 17 [ 46 e
aaewiosoar] ' | © %% 12 sigisraisearartiog T liaal 112 T = =] 1= *° [5s
SOSO T e SEAES o S e TS
ATaEWioaoer] 10 | B P8 12 g2a7ghg 40 e i7s g0z 81 AR 17 |
aaEwiosoer) 10| 8 17215 515297 450 0 fag 7S asl 50102 B (= 1= 2 [ [e7 e
"CISWIEA (BER) £ D GHRELH) DR

*F=XR U270 L TER. B UEFIEDSETETT,
EARICERE R H) LA

© KOGANEI

2016 02



74 v JH#F FIBSE T AR L ERE

®FRTm TBZ @ik ATBZ

u
NI
i
\l
3
hl
-
i

2-E
il

"4,

A= MR UEAT A—RRULEAT

i, #FX (FIK) CHEPEE S hE2 TT, BT mm

=+ f1-7" S WIAE HBHE

D : (omm)  (g)

e 4 Me0sSiZ B0 10 140 65 w0 [ 22105 104 | o
e+ e e 2 BT w0 e pias] 0 (288 0] o
LR R R e e e R
el e v (%0 e 88 e (22185 0 |
e IR R e R e e e e
el o wex e 2 s 17 B RS RS o
e RN e e .
T e e | g isales] 7 20 e [$2E RS e | 2
% 6 R3/8 | 12 g?’; 3?;‘?’4 125 17 gg:; 17 4f E 135 4.6 23
—morsor] © | P8 | 8 %5 Tses] S| Il e =T =1 © [
—aarsoen  ® | P4 | 1 o fsan] 145|181 o 14 Pt
“aorsoar] © | P8 | 12 g iepe 148181 ey 7 o
“atoziooe] " | P14 | 1 [ooaTear] 7S |22 e el e TeT=1 ° [
amom w0 | mus | v %258 s ez 2] 17 4218 TE R
“atezioos] '® | F2 | 15 o Tare] 75|22 [arel 2 P = a5 |
“maizoe] 2 | P4 | 1 [oneless] 2 |2 [aosla e T=Ta ° [Tar
i e [ wee | e [ZEEA S e B4 B SR B o |5
“maigoan] 2 | M2 | 15 Feriage) 2 |24 Bia 2 et e

*

-O=>8\EA (IF%ER) & D (BaitH) OmiR
FT=MR L RS TOLTEE. BURBTHROSETETT,
G ICER B EE A

KOGANEI O
2016 02



BYI3549a(V b

SKR/ASKR |

@ 1T SKR

EE

LFra—Y

@ik ASKR

G L)
LI

©
M1

BT : mm

BT ME s B
(mm?©) (8)
ahea 4 | MBx1 |M12x1| 26 | 8 e 149 14| 14| 56 10—
% 6 | M8x1 M14x1 281 | 8 1;‘:2 17 17 | 17 | 115 29
% 6 |M12x1|M14x1| 281 | 12 19%9 17 17 | 17 | 132 | =28
ekhiae 8 |M12x1|M16x1| 289 | 10 [T 182 19 | 19 | 274 —or—
% 10 |M12x1 M20x1| 323 | 10 12:‘7‘ 20.7 22 | 24 | 348 %
% 8 |M14x1 Mi6x1| 289 | 12 191_'74 18.2 19 | 19 | 277 272
% 10 |M14x1 M20Xx1| 323 | 10 12‘7‘ 20.7 24 | 24 | M7 273
% 12 |M14x1|M22x1| 349 | 12 11754 233 24 | 27 | 547 %
% 12 |M18x1|M22x1| 349 | 12 11754 23.3 27 | 27 | 67 %

ERRICEERH Y FE A

YIS54Ya(4r b (#ifil)

O KOGANEI

RELT 1—Y

2016 02



I & HEME BR—%

MMFHR, F1—THMXBLVR LY XOEERICOVTIITRECE 8L,

BENCURRICOWTH-DHDIIMFERPNCULHRE L TERTEETOTEERT

@ TEENCULHR S S UCSHEED~T ARG, HER

AR ERU T,

TEXL EEW,
O~ O~— DA A BRBLTLEEL,

o=
£ ﬁﬁgnuvf:cﬁfgggﬁ% NCU##% CSfti P10 ﬁiﬁ;nwmﬁ‘ﬁgzﬁi NCU#HE Cstis
V15 0. | ATS4MED — CS-ATS4-M5 4 —  |AUK4D — CS-AUK4
ATS4-M50-0] - CS-ATS4-M50 s 6 —  |aukeD — CS-AUK6
4 | MBx1 |ATS4-M6-D — CS-ATS4-M6 1=#> | 8 —  |auksO - CS-AUKS
R1/8 |ATS4-01-D |NCU-ATS4-01 |CS-ATS4-01 AUK 10 —  |Auk100d - CS-AUK10
R1/4 |ATS4-02-0] [NCU-ATS4-02 |CS-ATS4-02 12 —  |auk120 - CS-AUK12
M5X 0.8 |ATS6-M5-D — CS-ATS6-M5 4 | Rc1/8 |AUKM4-01-00 - CS-AUKM4-01
MBX1 |ATS6-M6-D — CS-ATS6-M6 Rc1/8 |AUKM6-01-0] - CS-AUKM6-01
6 | R1/8 |ATS6-01-D |NCU-ATS6-01 |CS-ATS6-01 6 [ "Re1/4 [AUKMB02(] - CS-AUKMB-02
R1/4 |ATS6-020] [NCU-ATS6-02 |CS-ATS6-02 Rc1/8 |AUKM8-01-] - CS-AUKMS-01
R3/8 |ATS6-03[] |[NCU-ATS6-03 |CS-ATS6-03 gﬂf% 8 | Ret/4 |AUKMS-02-0] - CS-AUKMS8-02
X hL— R R1/8 |ATS8-01-0] |NCU-ATS801 |CS-ATS8-01 AUKM Rc3/8 |AUKM8-03-] - CS-AUKMS-03
ATS 8 | R1/4 |ATS8-02[] |[NCU-ATS8-02 |CS-ATS8-02 1o |_Ret/4 |AUKM10020] - CS-AUKM10-02
R3/8 |ATS8-03[] |NCU-ATS803 |CS-ATS8-03 Rc3/8 |AUKM10-03-0] - CS-AUKM10-03
R1/8 |ATS10-01-[J|NCU-ATS10-01 |CS-ATS10-01 \p | RC3/8 [AUKMI2030] - CS-AUKM12-03
10 |_R1/4_|ATS1002 []NCUATS1002 |CS-ATS10-02 Rc1/2 |AUKM12-04.0] - CS-AUKM12-04
R3/8 |ATS10-03-[1|NCU-ATS10-03 |CS-ATS10-03 M5X 0.8 |ATL4-M5.D — CS-ATL4-M5
R1/2 |ATS10-04-[1|NCU-ATS10-04 |CS-ATS10-04 , | M6x1 [ATLaM6D — CS-ATL4-M6
R1/4 |ATS12-02-0|NCU-ATS12-02 |CS-ATS12-02 R1/8 |ATL4-01-D |NCU-ATL4-01 |CS-ATL4-01
12 | R3/8 |ATS12-03-00|NCU-ATS12:03 |CS-ATS12-03 R1/4 |ATL4-020] |NCU-ATL4-02 |CS-ATL4-02
R1/2 |ATS12-04-[1|NCU-ATS12-04 |CS-ATS12-04 M5 0.8 | ATL6-M5-D — CS-ATL6-M5
1o | _R3/8 |ATS1603L1NCU-ATS1603 |CS-ATS16-03 M6X1 |ATL6-M6-D — CS-ATL6-MB
R1/2 |ATS16-04-[]|NCU-ATS16-04 |CS-ATS16-04 6 | R1/8 |ATL6-01-D |NCU-ATL6-01 |CS-ATL6-01
M5 X 0.8 |ATSH4-M5.D — CS-ATSH4-M5 R1/4 |ATL6-02] |NCU-ATL6-02 |CS-ATL6-02
4 | MBx1 |ATSH4-M6D — CS-ATSH4-M6 ) R3/8 |ATL6-03{] |NCU-ATL6-03 |CS-ATL6-03
R1/8 |ATSH401-D |NCU-ATSH4-01 |CS-ATSH4-01 fT’t’T‘ R1/8 |ATL8:01-] |NCU-ATL8-01 |CS-ATL8-01
M5 X 0.8 |ATSHB-M5.D — CS-ATSH6-M5 8 | R1/4 |ATL8-02[] |[NCU-ATL8-02 |CS-ATL8-02
o |_MEX1 |ATSH6MED — CS-ATSH6-M6 R3/8 |ATL8:03[] |NCU-ATL8-03 |CS-ATL8-03
R1/8 |ATSH6:01-D |NCU-ATSH6-01 |CS-ATSHB-01 R1/8 |ATL10-01-(1|NCU-ATL10-01 |CS-ATL10-01
R1/4 |ATSH6-02] [NCU-ATSH6-02 |CS-ATSH6-02 1o |_PB1/4 |ATL10-02]|NCU-ATL10-02 |CS-ATL10-02
R1/8 |ATSH8:01-] |NCU-ATSH8-01 |CS-ATSH8-01 R3/8 |ATL10-03-0]|NCU-ATL10-03 |CS-ATL10-03
<Rk | 8 | R1/4 |ATSH802[] |[NCU-ATSHB-02 |CS-ATSH8-02 R1/2 |ATL10-04-T] [NCU-ATL10-04 |CS-ATL10-04
Z L=k R3/8 |ATSH8-03[] [NCU-ATSH8-03 |CS-ATSH8-03 R1/4 |ATL12-02-0] [NCU-ATL12-02 |CS-ATL12-02
ATSH R1/8 |ATSH10-01-0J/NCU-ATSH10-01 |CS-ATSH10-01 12 | R3/8 |ATL12:03-[] |NCU-ATL12-03 |CS-ATL12-03
10 | _R174_|ATSH100201|NCU-ATSH10.02 |CS-ATSH10-02 R1/2 |ATL12-04-00|NCU-ATL12-04 |CS-ATL12-04
R3/8 |ATSH10-03]|NCU-ATSH10-03 |CS-ATSH10-03 , |M5x08|ATLLAMSD — CS-ATLL4-M5
R1/2 |ATSH10-04]|NCU-ATSH10-04 | CS-ATSH10-04 R1/8 |ATLL4-01-D |[NCU-ATLL4-01 |CS-ATLL4-01
R1/4 |ATSH12:020|NCU-ATSH12-02 | CS-ATSH12-02 R1/8 |ATLL6-01-D |NCU-ATLL6-01 |CS-ATLL6-01
12 | R3/8 |ATSH12-03-00|NCU-ATSH12-03 |CS-ATSH12-03 6 | R1/4 |ATLL6-02-0]1|NCU-ATLL6-02 |CS-ATLL6-02
R1/2 |ATSH12:04]|NCU-ATSH12-04 | CS-ATSH12-04 R3/8 |ATLL6-03.J [NCU-ATLL6-03 |CS-ATLL6-03
16 |_P3/8 |ATSH160301|NCU-ATSH16.03 |CS-ATSH16-03 o R1/8 |ATLL8-01-0] [NCU-ATLL8-01 |CS-ATLL8-01
R1/2 |ATSH16-04-]|NCU-ATSH16-04 | CS-ATSH16-04 E)/h’{ 8 | R1/4 |ATLL8-02-[1|NCU-ATLL8-02 |CS-ATLL8-02
, |_Rct/8 |ATsM401D - CS-ATSM4-01 ATLL R3/8 |ATLL8-03-[] |[NCU-ATLL8-03 |CS-ATLL8-03
Rci/4 |ATSM4-02.0] - CS-ATSM4-02 R1/4 |ATLL10-02.0[NCU-ATLL10-02 |CS-ATLL10-02
o | _Rc1/8 |ATSMGO1] - CS-ATSM6-01 10 | R3/8 |ATLL10-03-0J|NCU-ATLL10-03 |CS-ATLL10-03
Rcl/4 |ATSM6-02.0] - CS-ATSM6-02 R1/2 |ATLL10-041[NCU-ATLL10-04 |CS-ATLL10-04
BT Rc1/8 |ATSM8-01-0] - CS-ATSM8-01 R1/4 |ATLL12-02.0[NCU-ATLL12:02 |CS-ATLL12-02
ZkL—h| 8 | Rel/4 |ATSM802[] - CS-ATSM8-02 12 | R3/8 |ATLL12-03-0J|NCU-ATLL12-03 |CS-ATLL12-03
ATSM Rc3/8 |ATSM8-03.] - CS-ATSMS8-03 R1/2 |ATLL12-041[NCU-ATLL12:04 |CS-ATLL12-04
1o |_Rc1/4 [ATSM1002] - CS-ATSM10-02  ~D =i, - I>BIIA (EES) & D (Ehith) ORR
Rc3/8 |ATSM10-03] - CS-ATSM10-03
1p | RC1/4 |ATSM12020] - CS-ATSM12-02
Rc3/8 |ATSM12:030] - CS-ATSM12-03

D >, - =8 (B%R) & D (BUhtiR) O#iR



FElIC K DFMLE P —BX

MMFHR, Fa—THAMXBLCRB LY A XOBEEEICOVTIEITRESE 8L,
BBENCULERICOWVWT” <" DEHDIIEERNPNCULRE L TERTEETOTERERTIEXS B,

@ TEENCULHR S L UCSHRDTARIE, FERE 2R EMIRERIU TT @~OX—TDTERESRL TS,

IS
f#72-7),, . | BRAE T
B T U TR e NCUEEAR CStttk
M5 X 0.8 |ATT4-M5-D — CS-ATT4-M5
4 | M6x1 |ATT4-MED — CS-ATT4-M6

R1/8 |ATT4-01-D |NCU-ATT4-01 |CS-ATT4-01
R1/4 |ATT4-02-[1|NCU-ATT4-02 |CS-ATT4-02
M5x0.8 |ATT6-M5-D — CS-ATT6-M5
M6X1 |ATT6-M6-D — CS-ATT6-M6
6 R1/8 |ATT6-01-D |NCU-ATT6-01 |CS-ATT6-01
R1/4 |ATT6-02-[1|{NCU-ATT6-02 |CS-ATT6-02
F 4= R3/8 |ATT6-03-[1|NCU-ATT6-03 |CS-ATT6-03
ATT R1/8 |ATT8-01-[]|NCU-ATT8-01 |CS-ATT8-01
8 R1/4 |ATT8-02-[1|NCU-ATT8-02 |CS-ATT8-02
R3/8 |ATT8-03-[1|NCU-ATT8-03 |CS-ATT8-03
R1/4 |ATT10-02-_]|NCU-ATT10-02 |CS-ATT10-02
10 R3/8 |ATT10-03-[]|{NCU-ATT10-03 |CS-ATT10-03
R1/2 |ATT10-04-[]1|{NCU-ATT10-04 |CS-ATT10-04
R1/4 |ATT12-02-_]|NCU-ATT12-02 |CS-ATT12-02
12 R3/8 |ATT12-03-_]|NCU-ATT12-03 |CS-ATT12-03
R1/2 |ATT12-04-[]|{NCU-ATT12-04 |CS-ATT12-04
M5X0.8 |ATB4-M5-D — CS-ATB4-M5
M6Xx1 |ATB4-M6-D — CS-ATB4-M6
R1/8 |ATB4-01-D |NCU-ATB4-01 |CS-ATB4-01
R1/4 |ATB4-02-[ ]|NCU-ATB4-02 |CS-ATB4-02
M5Xx0.8 |ATB6-M5-D — CS-ATB6-M5
M6Xx1 |ATB6-M6-D — CS-ATB6-M6
6 R1/8 |ATB6-01-D |[NCU-ATB6-01 |CS-ATB6-01
R1/4 |ATB6-02-[ ]|NCU-ATB6-02 |CS-ATB6-02

??‘:7’“ R3/8 |ATB6-03-[]1|NCU-ATB6-03 |CS-ATB6-03
ATB R1/8 |ATB8-01-[]|NCU-ATB8-01 |CS-ATB8-01

8 R1/4 |ATB8-02-[ ]|NCU-ATB8-02 |CS-ATB8-02
R3/8 |ATB8-03-[ ]|NCU-ATB8-03 |CS-ATB8-03
R1/4 |ATB10-02-[1|NCU-ATB10-02 |CS-ATB10-02
10 R3/8 |ATB10-03-[J|NCU-ATB10-03 |CS-ATB10-03
R1/2 |ATB10-04-[J|NCU-ATB10-04 |CS-ATB10-04
R1/4 |ATB12-02-[ ]|NCU-ATB12-02 |CS-ATB12-02
12 R3/8 |ATB12-03-[1|NCU-ATB12-03 |CS-ATB12-03
R1/2 |ATB12-04-[]|NCU-ATB12-04 |CS-ATB12-04
M5 x 0.8 |ATBY4-M5-[] - CS-ATBY4-M5
4 R1/8 |ATBY4-01-[1|NCU-ATBY4-01 |CS-ATBY4-01
R1/4 |ATBY4-02-[1|NCU-ATBY4-02 |CS-ATBY4-02
M5 0.8 |ATBY6-M5-[] s CS-ATBY6-M5
M6X1 |ATBY6-M6-_ - CS-ATBY6-M6
6 R1/8 |ATBY6-01-[1|NCU-ATBY6-01 |CS-ATBY6-01
R1/4 |ATBY6-02-[1|NCU-ATBY6-02 |CS-ATBY6-02

J5. % R3/8 |ATBY6-03-]|NCU-ATBY6-03|CS-ATBY6-03
794 R1/8 |ATBY8-01-[]|NCU-ATBY8-01|CS-ATBYS8-01
ATBY 8 | R1/4 |ATBY8-02.[]|NCU-ATBYS-02|CS-ATBYS-02

R3/8 |ATBY8-03-[1|NCU-ATBY8-03 |CS-ATBY8-03
R1/4 |ATBY10-02-[1|{NCU-ATBY10-02 |CS-ATBY10-02
10 R3/8 |ATBY10-03-[]|NCU-ATBY10-03 |CS-ATBY10-03
R1/2 |ATBY10-04-[1|NCU-ATBY10-04 |CS-ATBY10-04
R1/4 |ATBY12-02-[]|NCU-ATBY12-02 |CS-ATBY12-02
12 R3/8 |ATBY12-03-[]|NCU-ATBY12-03 |CS-ATBY12-03
R1/2 |ATBY12-04-[]|NCU-ATBY12-04 |CS-ATBY12-04

D =M. - [=>85A (R%ER) & D (Battik) OFR

KOGANEI @
2016 02



RIS KL BB Bl —BR
MMFR, F1—THAXBLVR LY A AOBEEEICOVTRTREZES &L,

BENCULRICOWVWT «" DHDIIFEERDPNCURKRE L THERATEETOTEERTITEXS SV,
@ TECNCULHR S S UCSHBRDOTARIS, RERE - BEEHERERLU T @~ON—TDTERESZRL TS,

@1y IMFRILH—NaATHAE U751 a1 MgkE

w [Eaoyrx] EERE L oui Cstit 2t [ nuyr x| EEVE Incumn|  osum
M5X0.8 |ATBLY4-M5.] - CS-ATBLY4-M5 4 | M8X1 |ASKR8-4 «—  |CS-ASKR8-4
, | MEx1 |ATBLY4MET] - CS-ATBLY4-M6 6 | M8x1 |ASKR8-6 «~ |CS-ASKR8-6
R1/8 |ATBLY4-011J]  |NCU-ATBLY4-01  |CS-ATBLY4-01 6 | M12x1 |ASKR12-6 — |cs-AskR12-6
R1/4 |ATBLY4-02]  |NCU-ATBLY4-02  |CS-ATBLY4-02 1B 8 | M12x1 |ASKR12-8 — |cs-Askri28
M5X0.8 |ATBLY6-M5.] - CS-ATBLY6-M5 L>2—% 10 | M12x1 |ASKR12-10 | <« |CS-ASKR12-10
M6X1 |ATBLY6-M6-[] - CS-ATBLY6-M6 ASKR 8 | M14x1 |ASKR14-8 « |CS-ASKR14-8
6 | R1/8 |ATBLY601-{] |NCU-ATBLY6-01  |CS-ATBLY6-01 10 | M14x1 |ASKR14-10 | <« |CS-ASKR14-10
R1/4 |ATBLY6-02.0]  |NCU-ATBLY6-02  |CS-ATBLY6-02 12 | M14x1 |[ASKR14-12 | « |CS-ASKR14-12
;?;fw R3/8 |ATBLY6-03-0]  |NCU-ATBLY6-03  |CS-ATBLY6-03 12 | M18X1 |ASKR18-12 | « |CS-ASKR18-12
ATBLY R1/8 |ATBLYS8-01-1]  |NCU-ATBLY8-01  |CS-ATBLYS-01
8 | R1/4 |ATBLY8:02] |NCU-ATBLY8-02 |CS-ATBLYS-02
R3/8 |ATBLYS8-03-1]  |NCU-ATBLYS8:03  |CS-ATBLY8-03
R1/4 |ATBLY10-02.0] |NCU-ATBLY10-02 |CS-ATBLY10-02
10 | R3/8 |ATBLY10-03] |NCU-ATBLY10-03 |CS-ATBLY10-03
R1/2 |ATBLY10-04-0] |NCU-ATBLY10-04 |CS-ATBLY10-04
R1/4 |ATBLY12:02.0] |NCU-ATBLY12:02 |CS-ATBLY12-:02
12 | R3/8 |ATBLY12:03] |NCU-ATBLY12-03 |CS-ATBLY12-03
R1/2 |ATBLY12:040] |NCU-ATBLY12:04 |CS-ATBLY12-04
‘ 64| R1/8 |ATBE6-4-01-{] |NCU-ATBE6-4-01 |CS-ATBE6-4-01
Zj;}f 8-4 | R1/4 |ATBE8-4-02.0 |NCU-ATBE8-4-02 |CS-ATBES-4-02
ATBE | 86| R1/4 |ATBE8-6-02-L] |NCU-ATBES6-02 |CS-ATBE8-6-02
10-8| R3/8 |ATBE10-8-03-[] |NCU-ATBE10-8-03 |CS-ATBE10-8-03
g4 |_R1/4 |ATBEWB-4.02.0] [NCU-ATBEW84-02 |CS-ATBEWS-4-02
R3/8 |ATBEW8-4-03] |NCU-ATBEWS-4-03 |CS-ATBEWS-4-03
J5v% | gg | _R1/4 |ATBEW8.602L] [NCUATBEWS602 |CS-ATBEWS602
RT L R3/8 |ATBEWS-6-03-] |NCU-ATBEWS-6-03 |CS-ATBEWS-6-03
i:;;w 10.6_R3/8 |ATBEW10.6:03.[] |NCU-ATBEW10-6.03 |CS-ATBEW10.603
R1/2 |ATBEW10-6-04-1]|NCU-ATBEW10-6-04 | CS-ATBEW10-6-04
10.5_P3/8 |ATBEW10.803.[1NCU-ATBEW10-8.03 |CS-ATBEW10-8.03
R1/2 |ATBEW10-8-04-C]|NCU-ATBEW10-8-04 |CS-ATBEW10-8-04
J5v% | , | _R1/8 [ATBW40I.0  |NCU-ATBWAO! CS-ATBWA4-01
2874 R1/4 |ATBW4-020]  |NCU-ATBWA4-02  |CS-ATBW4-02
ATBW [ g | R1/8 |ATBW6-01-0] NCU-ATBW6-01 CS-ATBW6-01
M5X0.8 |ATBZ4-M5.0] - CS-ATBZ4-M5
4 | M6x1 |ATBZ4 MG ] - CS-ATBZ4-M6
R1/8 |ATBZ4-01-0] NCU-ATBZ4-01 CS-ATBZ4-01
R1/4 |ATBZ4-02-0] NCU-ATBZ4-02 CS-ATBZ4-02
M5X0.8 |ATBZ6-M5-0] - CS-ATBZ6-M5
M6X1 |ATBZ6-M6] - CS-ATBZ6-M6
6 | R1/8 |ATBZ6-01-0 NCU-ATBZ6-01 CS-ATBZ6-01
) R1/4 |ATBZ6-02-0] NCU-ATBZ6-02 CS-ATBZ6-02
;E;"“ R3/8 |ATBZ6-03-[] NCU-ATBZ6-03 CS-ATBZ6-03
ATBZ R1/8 |ATBZ8-01-0J NCU-ATBZ8-01 CS-ATBZ8-01
8 | R1/4 |ATBZ8-02-0 NCU-ATBZ8-02 CS-ATBZ8-02
R3/8 |ATBZ8-03-] NCU-ATBZ8-03 CS-ATBZ8-03
R1/4 |ATBZ10-020]  |NCU-ATBZ10-02  |CS-ATBZ10-02
10 | R3/8 |ATBZ10-03]  |NCU-ATBZ10-03  |CS-ATBZ10-03
R1/2 |ATBZ10-04-0]  |NCU-ATBZ10-04  |CS-ATBZ10-04
R1/4 |ATBZ12:020] |NCU-ATBZ12:02  |CS-ATBZ12-02
12 | R3/8 |ATBz1203] |NCU-ATBZ12-03  |CS-ATBZ12-03
R1/2 |ATBZ12-040] |NCU-ATBZ12:04  |CS-ATBZ12-04

O\ (BHER) & D (BaftR) 0E4R

KOGRANEI O
2016 02



O REIEDKE T LY (BEE) $LUY—0OvI6B HRXTy ME

i BV (N - m) H 2y MHE

‘ M5X 0.8 1~15 SUS304
X— fLaal -
M6 x 1 2~27 NBR
R1/8 45~65
R1/4 7~09
S5 h L -
il v R3/8 125~ 145 =
R1/2 20 ~ 22

XIA y VMFERT — /MR UPHBLALERBBEBORH M MLIELESTVET,

® KOGANEI

2016 02



